Kolik mg chloridu vapenatého vznikne z 87.8 mg uhli¢itanu vapenatého reakci s kyselinou
chlorovodikovou? (97.37 mg)

V kapce mofrské vody je asi 27.76 miliard atom( zlata. Vazi-li 30 kapek morské vody 1 g,
vypocitejte hmotnost zlata v 68.2 tun morské vody. (0.019 g)

Vypocitejte latkové mnoZstvi H,S v 1538 g sulfanu. (45.13 mol)

Lidské télo obsahuje asi 0.004% Fe. Kolik atom{ Fe obsahuje osoba vazici 110.21 kg?
(4.75x10%)

Kolik dm? plynného HCI (za normalnich pominek) je potfeba k neutralizaci 366.2 g NaOH
(205.09 dm?>).

Smrtelna davka KCN je asi 0.08 mmol na 1 kg hmotnosti lidského téla. Jakd hmotnost KCN
predstavuje smrtelné nebezpedi pro osobu vazici 57.84 kg? (0.30 g)

V kolika gramech drasliku je stejny pocet atom{ jako v 17.38 gramech uhliku? (56.58 g)



